

防汛救灾进行时·人民至上

我市各界群众购买物资驰援新乡

助受灾群众早日渡过难关

爱心市民拉了6车物资
奔赴新乡救援

顺路接回来一群大学生

□记者 邢晓蕊

□本报记者 牛超文/图

连日来,我省多地出现强降雨,引发洪涝灾害,我市不少企业、个人采购食品、被褥、雨鞋、探照灯等救援物资,送往新乡等灾区。

蓝天救援队第二梯队赴新乡

7月24日上午,平煤神马集团职工休养院门前,市义工联蓝天救援队第二梯队20余名救援队员和义工,在分队长李鹏杰的带领下,携带4台抽水机、两台发电机等救援装备及三货车的救援物资驰援新乡。

据市义工联蓝天救援队队长李伟锋介绍,这些救援物资都是一些爱心企业资助的,不但有矿泉水、火腿肠等生活物资,还有探照灯、对讲机等救援装备,价值10万余元。

据了解,之前,市义工联蓝天救援队第一梯队已完成在郑州的救援任务,直接转战新乡。目前,该救援队近30位救援人员在新乡牧野区参与救援。据带队的市义工联蓝天救援队副队长刘海霞介绍,他们分为4个小组,分散在新乡市牧野区受灾比较严重的几个村庄进行救援。



王俊杰、黄秋杰、裴启航正在搬运救灾物资。

三名大学生购买两万余元的救灾物资,亲自装满车

7月25日早上7点多,市区东环路与平安大道交叉口附近一仓库里,王俊杰、黄秋杰、裴启航3位大学生和他们的家人正忙着往一辆厢式货车上搬运货物。

记者注意到,矿泉水、方便面、面包以及胶鞋、雨衣等救灾物资将一辆4米多长的厢式货车装得满满的。

裴启航家住新华区矿工路街道民主街社区胜利花苑小区9号楼,是吉林北华大学的大一学生。王俊杰是重庆工商大学派斯学院的大三学生,重庆人;黄秋杰是贵州警察学院的大二学生,也是重庆人。据裴启航介绍,他有同学在重庆上学,于是

就认识了王俊杰和黄秋杰,平时几人也经常通过微信联系。前几天,从媒体上得知河南遭遇水灾的消息后,王俊杰和黄秋杰就商量着为河南做点贡献。

“从我们那儿买东西,再运往新乡,路途太远。”王俊杰说,他们向裴启航说了此事后,裴启航说:“在我们这儿买吧!离新乡近,而且我也可以献一点爱心。”

三人的想法得到了家人的赞同。他们拿出平时的零花钱及勤工俭学挣的钱,共两万余元购买急需的救灾物资,裴启航的父亲裴君站帮着联系货车、货源。

7月24日上午,王俊杰、黄秋

杰在家人的陪同下,开车从重庆赶往平顶山。到平顶山时已过了25日零时。他们在附近找个旅馆稍做休息,早上5点多就起床开始忙碌了。

150件矿泉水、150箱方便面、100箱面包,还有200双胶鞋和200件雨衣……他们一一清点后,搬上车、摆放好。

“这是一件很有意义的事,作为家长,我们很高兴他们能有这样的举动,我们为他们感到骄傲。同时,也希望新乡人民能早日渡过难关。”裴君站说。

据了解,这批物资将捐给新乡市辉县。

50余名鲁山农民凑钱,购买两车物资连夜送往新乡

7月24日,已经是晚上10点多了,家住鲁山县瀼河乡石佛寺村的李帅鹏还在忙碌。他和几个微友正忙着往大卡车上装纯净水、方便面、火腿肠等各类生活物资,准备运往新乡市红旗区经六路白鹭化纤集团安置点。

据李帅鹏介绍,白鹭化纤集团

公司有一名员工是鲁山人,李帅鹏等人从他那里得知新乡受灾严重,便萌生了为灾区捐赠救援物资的想法。

李帅鹏平时就乐于助人,成立一个公益慈善微信群,不定期开展公益活动。李帅鹏在微信群里说了捐助新乡灾区的想法,得到大家的

积极响应,微友们你300元、我500元,前后有50多人捐款共计两万余元。他们很快购买了各种生活物资,装满了一大卡车和一辆皮卡车,于24日晚连夜驰往新乡。

“水火无情,人间有爱。希望我们的微薄之力能让新乡受灾人民早日渡过难关。”李帅鹏说。

父亲所在的企业援助新乡,儿子捐助1吨消毒液

7月25日凌晨1点多,一辆满载救灾物资的大货车从市区出发,驶向新乡,这是市黄联汽车运输有限责任公司为新乡凤泉区筹集的救灾物资,价值4万多元。

赵平平在市白龟山水库综合整治办公室上班,他父亲在市黄联汽车运输有限责任公司工作。赵平平说,最近几天,他们一直在关

注郑州、新乡、鹤壁的水灾情况,也一直想为此出点力。得知父亲的单位要为新乡灾区献爱心,他立即购买了1吨消毒液送到父亲的单位。

“水灾过后,很容易滋生病菌,希望这些消毒液能派上用场。”赵平平说。

经过几天的筹备,市黄联汽

车运输有限责任公司共筹得两吨消毒液、350箱面包、800件矿泉水、200多条夏凉被等救灾物资。

“高速上还行,下了高速有一段路积水很多,好在还能通行。”赵平平说,经过几个小时的奔波,7月25日早上,他们终于将救灾物资送到凤泉区民政局。

本报讯7月24日下午,我市12位爱心市民组建一支爱心车队赶赴新乡,为当地受灾群众送去了救生衣、矿泉水、面包等物资,当晚回来时又把困于河南师范大学的11名鹰城大学生接回家。

当天下午两点半,一支由越野车、面包车组成的爱心车队,从卫东区北环路街道下牛村村口驶出,奔赴新乡,车上满载救援物资。这支车队由梁世龙、王蕾、张啸春、艾聪奇、李勇杰、刘东旭、王佳斌、李鹏钰等12位爱心市民临时组建,他们都是虎克车会越野E族平顶山分队的车友。梁世龙说,得知新乡遭遇洪灾,当地群众被困家中,他们紧急采购了50箱方便面、10箱火腿肠、10箱面包、40箱矿泉水,还有15套救生衣、15个救生圈等物资支援新乡。

当天下午5点多,爱心市民赶到新乡市凤泉区大块镇,与当地政府沟通后,决定把物资送到受灾较严重的孟庄村。孟庄村大水尚未完全退去,庄稼、房屋都浸泡在一片汪洋中,只有4辆越野车勉强能开过去,他们便把物资送到村里的警卫室。李鹏钰是一名个体户,他说大家很想为受灾群众多做一些事,便把一些老人和孩子接出村,按照他们家人提供的地点,转移到相对安全的地方。

忙到晚上返回时,他们从车友群里看到一些家长的求助:河南师范大学校园积水严重,有10多名我市籍大学生被困在校园内,着急返平。他们又赶到河南师范大学,接回了11名大学生。7月25日凌晨3点多,他们回到市区鹰城广场,把这些学生送到家长身边。

“我们只是尽了自己的一点微薄之力,向灾区群众传递一分爱心。相信在大家的帮助下,受灾群众会很快渡过难关。”王佳斌说。

我市一微商发起捐水行动
80万瓶矿泉水送往灾区

□记者 傅纪元

本报讯7月24日下午,记者在一个微信群看到了给灾区捐水的活动链接。据了解,这个团购活动由我市微商“Simple”发起,目前已向灾区送去了80万瓶矿泉水。

微商“Simple”说,得知灾区急需饮用水,可一个人的力量太小,就想出了团购水的办法。她做微商3年,积累了大量客户,让客户象征性出一部分,自己补贴一部分,大家都能出一分力,积少成多。

“我联系了汇源在开封的水厂,厂家非常支持,并答应承担送货费用。”“Simple”说,“大家的积极性都很高,22日晚上开始发链接,23日就团购了40万瓶矿泉水,目前已送到灾区。现在我们又进行了第二批团购水活动。”

看到这个办法很有效,“Simple”又发动了外地几个做微商的朋友一起做。“Simple”说,每个人的微薄之力拧成一股绳,就能众志成城。自掏腰包补贴差价,发动客户捐赠物资,更多地感受到中国人的团结、温良,这是一种力量。

7月25日下午,又一批40万瓶矿泉水送往灾区。“Simple”说,这个“捐赠链接”成了自己做微商以来的最“爆款”,每秒钟都在刷新购买纪录。